

Κατέφθασε στη Μάλτα το Aquarius με 141 πρόσφυγες

Το Aquarius, που διασώζει μετανάστες και το οποίο έφθασε την Τετάρτη το απόγευμα στη Μάλτα, θα ξαναφύγει για τη θάλασσα, ανακοίνωσε η οργάνωση SOS Mediterranee, που διευκρίνισε πως το πλοίο, από το οποίο θα αφαιρεθεί η σημαία του Γιβραλτάρ, μπορεί να φέρει σημαία Γερμανίας.

Αφού περιπλανήθηκε για πολλές ημέρες στη Μεσόγειο το πλοίο, που έχουν ναυλώσει οι ΜΚΟ SOS Mediterranee και Γιατροί Χωρίς Σύνορα (MSF), θα μπορέσει να αποβιβάσει τους 141 πρόσφυγες που προέρχονται κυρίως από τη Σομαλία και την Ερυθραία και οι οποίοι θα κατανεμηθούν στη συνέχεια σε πέντε ευρωπαϊκές χώρες.

«Το Aquarius έχει ασφαλώς την πρόθεση και την υποχρέωση να ξαναβγεί στη θάλασσα το συντομότερο, ανοικτά των λιβυκών ακτών», δήλωσε η Βερένα Πάπκε, εκπρόσωπος της SOS Mediterranee στη Γερμανία, σε συνέντευξη Τύπου στο Βερολίνο.

Διευκρίνισε πως το πλοίο, που είναι γερμανικής ιδιοκτησίας, θα αλλάξει σημαία αν η κυβέρνηση του Γιβραλτάρ αποσύρει πράγματι τη σημαία της, καθώς, όπως υποστηρίζει, το Aquarius δεν έχει καταγραφεί για τη διεξαγωγή επιχειρήσεων διάσωσης στο Γιβραλτάρ που αποτελεί βρετανικό έδαφος.

«Στην περίπτωση όπου χάσουμε το δικαίωμα διάπλου με σημαία Γιβραλτάρ, για οποιονδήποτε λόγο, το Aquarius θα συνεχίσει πιθανότατα να ταξιδεύει με



σημαία Γερμανίας. Είναι ένα εφικτό σενάριο», πρόσθεσε.

Η Πάπκε απέρριψε τα επιχειρήματα που προέβαλε η κυβέρνηση του Γιβραλτάρ, λέγοντας ότι το πλοίο έχει καταγραφεί ως πλοίο διάσωσης στον Διεθνή Οργανισμό Ναυσιπλοΐας το 2016.

Αφού η Ιταλία αλλά και η Μάλτα αρχικά αρνήθηκαν να του δώσουν πρόσβαση στα λιμάνια τους, το Aquarius έλαβε εντέλει άδεια την Τρίτη να ελλιμενιστεί στη Βαλέτα έπειτα από μια συμφωνία με άλλες πέντε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης που θα καταλείψουν μεταξύ τους τους μετανάστες: τη Γαλλία, τη Γερμανία, το Λουξεμβούργο, την Πορτογαλία και την Ισπανία.

Σε όλο τον κόσμο «η ανθρωπιστική εργασία πρέπει να υποστηριχθεί από τα κράτη και όχι να παρεμποδίζεται ή ακόμη και να ποινικοποιείται», εκτίμησε ο Φλοριάν Βέσπαλ, εκπρόσωπος των MSF στη Γερμανία.



Το Κατάρ υποσχέθηκε άμεσες επενδύσεις ύψους 15 δισ. δολαρίων στην Άγκυρα

Ο εμίρης του Κατάρ σείχης Ταμίμ μπιν Χαμάντ αλ Θάνι υποσχέθηκε την Τετάρτη ότι η χώρα του θα προχωρήσει σε απευθείας επενδύσεις ύψους 15 δισεκατομμυρίων δολαρίων στην Τουρκία, κατά τη διάρκεια μιας συνάντησης με τον Τούρκο πρόεδρο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, σύμφωνα με ανακοίνωση που εξέδωσε η τουρκική προεδρία.

Η κίνηση αυτή στοχεύει στη στήριξη της τουρκικής οικονομίας, που έχει αποδυναμωθεί εξαιτίας της πτώσης της τουρκικής λίρας με φόντο τη διπλωματική κρίση με τις ΗΠΑ και τις κυρώσεις σε βάρος της Άγκυρας.

Τα χρήματα θα διοχετευτούν στις τουρκικές χρηματοπιστωτικές αγορές και τις τράπεζες, σύμφωνα με μια κυβερνητική πηγή στο Reuters.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138